
РЕЦЕНЗІЯ 
 

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів  
«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» 

за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті)» у Одеській державній академії будівництва та архітектури 

 
Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Транспортні 

технології (на автомобільному транспорті)» розрахована на 240 кредитів та 
включає усі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 
контроль якості отриманих знань. В ОП велику увагу приділено отриманню 
практичних фахових навичок при виконанні практичних занять та курсових 
проєктів (робіт). 

В ОП регламентовано етапи проходження навчання здобувачів вищої 
освіти як загальних компонентів, так і фахових та вибіркових компонентів. 

Вивчення обов'язкових освітніх компонент таких як «Вантажознавство», 
«Транспортні засоби», «Вантажні перевезення», «Організація 
навантажувально-розвантажувальних робіт», «Транспортне право», 
«Логістика», «Міжнародні перевезення», «Інформаційні системи і технології 
на транспорті» та інших забезпечують базову фахову підготовку бакалаврів за 
спеціальністю «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)». 

Оригінальне направлення навчання визначається такими освітніми 
компонентами як: «Безпека на транспорті», «Ергономіка», «Логістичний 
менеджмент», «Основи митного законодавства та митно-брокерська 
діяльність», «Транспортно-експедиторська діяльність». 

Особливо слід відмітити вагомість поєднання в даній ОП мети 
підготовки фахівців використання сучасних транспортно-вантажних 
технологій для подальшого удосконалення та оптимізації транспортного 
процесу, без яких неможлива робота транспортної та інших галузей. 

Тому рекомендується в ОП сформулювати фахову компетентність та 
відповідний програмний результат навчання, які забезпечать спроможність 
майбутніх фахівців до оптимізації функціонування транспортних систем на 
основі використання сучасних транспортно-вантажних технологій, як на 
підприємстві, так в галузі.  

ОП «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» відповідає 
вимогам до освітніх програм, має системний та всебічний зміст і може бути 



успішно застосована для підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють 
спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для професійної 
діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для використання в 
ОДАБА. 

 
 
 
 
 

 


